

Мы руководствуемся принципом : если наша совесть не обличает нас чрезмерно, наши отношения с Богом довольно неплохие

И когда наша совесть потревожит нас, мы всегда можем указать на тех, что хуже нас. Наверняка быть "обычным человеком" достаточно для Бога, не так ли?

Может я вел себя не лучшим образом сегодня, но по крайней мере я не совершил это.

Но это не так! Согласно Библии, Божье требование к каждому, кто входит в Его присутствие таково:

МОРАЛЬНОЕ СОВЕРШЕНСТВО

Это значит не только исключение греховных поступков из жизни, но каждое нечистое желание, мысль или наклонность, которые есть грех.

Иисус подчеркивает суровость Божьего закона в Матфея 5:22
"А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: «рака», подлежит синедриону; а кто скажет: «безумный», подлежит геенне огненной."

И в Матфея 5:48
"Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный."

Как Ты можешь требовать такое?

Действительно, почему Бог требует это от нас? Потому что Бог создал нас по Своему образу. И Бог сам свят и безгрешен. Наше призвание любить Бога, наслаждаться Им и точно отражать Его натуру в наших делах, словах и мыслях.

ЭТО И ЕСТЬ СМЫСЛ СУЩЕСТВОВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА.

Но благодаря нашей падшей натуре, мы не делаем это. Вместо этого, мы как дерзкие бунтари, которые утопают в отбросах и бросают камни и грязь в нашего царя каждый раз, когда мы видим его.

Как результат, все наши грехи направлены против Бога, почему и Давид так обращается к Богу в Псалме 50:6:

"Ибо беззакония мои я сознаю, и грех мой всегда предо мною. Тебе, Тебе единому согрешил я и лукавое пред очами Твоими сделал, так что Ты праведен в приговоре Твоем и чист в суде Твоем."

Так что же заслуживает место на небесах в присутствии нашего благого Бога?

НИ ОДИН ИЗ НАС

И никто бы не избежал Божьего праведного суда и гнева если бы Он в Своей великой милости и любви не послал бы Сына Своего Единородного Иисуса Христа искупить наши грехи.

Евангелие от Иоанна описывает рождение Иисуса такими словами:

Ин. 1:1
"В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог."

Ин. 1:14
"И Слово стало плотию и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как Единородного от Отца."

Если вам говорили, что Иисус пришел в мир только чтобы стать некой ролевой моделью или пророком, это значит вас ввели в абсолютное заблуждение.

ТАК ЧТО ЖЕ ПРОИЗОШЛО НА КРЕСТЕ?

Многим известна фраза "Иисус был распят за наш грех и воскрес из мертвых", но они даже не задумываются о значении этих слов. Это значит, что Он, Единородный Сын Божий, добровольно пришел, чтобы принять на себя наказание, предназначенное для нас.

2 Кор. 5:21

"Ибо не знавшего греха Он сделал для нас жертвой за грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом."

Именно поэтому Иисус назван "Агнцем Божиим"

Таким образом каждый верующий в Иисуса, обратившийся к Нему и покаявшийся в своих грехах от освобождается от возмездия за грех.

Ин. 1:12 "А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими."

Это Божье обещание каждому грешнику, который поверит в эту Благую Весть.

Ин. 10:27-30, слова Иисуса:

"Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною. И Я даю им жизнь вечную, и не погибнут вовек; и никто не похитит их из руки Моей. Отец Мой, Который дал Мне их, больше всех; и никто не может похитить их из руки Отца Моего. Я и Отец — одно."